
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 25 листопада 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

25 листопада під головуванням заступника міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань  формування  пропозицій  щодо  потреби  та  спрямування
у 2024 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні,
будівельно-ремонтні  роботи,  придбання  житла  та  приміщень  для  розвитку
сімейних  та  інших  форм  виховання,  наближених  до  сімейних,  та
забезпечення  житлом  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування, осіб з їх числа.

Розглянуто питання щодо  погодження об’єкта для придбання з метою
розміщення дитячого будинку сімейного типу К**.

25 листопада під  головуванням  керуючого справами  виконавчого
комітету  міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  комісії  з
питань нагородження Кропивницької міської ради.

Розглянуто та погоджено кандидатури щодо нагородження Почесними
грамотами Кропивницької міської ради та виконавчого комітету з нагоди Дня
Збройних Сил України та Дня місцевого самоврядування.

25 листопада під головуванням депутатки міської ради Ольги Мороз
відбулося  засідання  комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової
адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького. 

Розглянуто  45 звернень мешканців  міста  та  41 звернення депутатів
Кропивницької міської ради. 

Погоджено  надання  допомоги  60 громадянам,  відмовлено  в  наданні
допомоги 19 громадянам та направлено на доопрацювання 7 звернень. 

25 листопада начальник управління молоді та спорту Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський  провів  нараду  з  директорами  дитячо-
юнацьких спортивних шкіл міста Кропивницького.

Розглянуті  питання:  про  хід  навчально-тренувального  процесу  у
ДЮСШ;  про  придбання  твердого  палива  для  котелень;  про  надання
кандидатів спортсменів і тренерів на отримання міської та обласної стипендії;
про надання  кандидатів  на  грошову винагороду  за  підсумками 2024  року;
про надання кандидатів для штатної збірної області; про формування графіків
відпусток на 2025 рік.

25 листопада працівники  департаменту  соціальної  політики  міської
ради  привітали  зі 100-річчям  від  дня  народження  мешканку  міста
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Безкоровайну  Ніну  Василівну.  Було  вручено  квіти,  цінний  подарунок  та
грошову допомогу у розмірі 3,0 тис. грн.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

25  листопада  біля  приміщення  Центру  надання  адміністративних
послуг «Прозорий офіс» проводилася просвітницька акція «Кропивницький.
Життя без насильства».

Участь  взяли:  керівництво міста  та  області,  представники
депутатського корпусу,  виконавчих  органів  міської  ради,  спеціалізованих
служб  підтримки  постраждалих  осіб,  сектору  протидії  домашньому
насильству відділу превенції Кропивницького  районного управління поліції
Головного  управління  Національної  поліції  в  Кіровоградській  області,
громадських  організацій,  Донецького  державного  університету  внутрішніх
справ.

Акцію відкрила заступник директора департаменту соціальної політики
міської  ради  Олена Костенко,  яка  акцентувала  увагу  присутніх  на  меті  та
завданнях Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства».

Заступник  начальника  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації,  депутатка  Кропивницької  міської  ради Катерина  Колтунова
наголосила на роботі, яка була зроблена для побудови муніципальної системи
запобігання та протидії насильству.

Керівник,  психолог  мобільної  бригади  соціально-психологічної
допомоги  особам,  які  постраждали  від  домашнього  насильства  та/або
насильства  за  ознакою  статі,  Наталія  Цумарєва  розповіла  про  роботу
мобільних бригад  соціально-психологічної  допомоги,  які  функціонують  на
території  Кропивницької  міської  територіальної  громади  за  підтримки
UNFPA, Фонду ООН у галузі  народонаселення в  Україні,  і  закликала всіх
присутніх  бути  небайдужими  та  ділитися  інформацією  про  сервіси  з
оточуючими.

Питання соціально-економічного стану 
Підприємництво 

25 листопада у  приміщенні  КП «Центр  підтримки підприємництва»
відбувся  восьмигодинний  практикум  «Team  Lead:  навчання  внутрішніх
тренерів компанії».

Спікерка –  тренерка  бізнес-ігор,  кар’єрна  консультантка  та  коуч  із
особистого розвитку Оксана Нетребенко.

Розглянуті  питання:  про  роль  Team  Lead  у сучасній  компанії;  про
навчання внутрішніх тренерів компанії;  про  інтерактивні методи навчання;
про розвиток навичок комунікації; про практичні кейси та завдання.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)


